LA CARTE AU TRESOR RO

Un lutin trouve un jour un parchemin en sortant de sa maison. Ce parchemin est en fait la carte d'un trésor caché.

Voici ce qui est écrit dessus :

« A partir de cet endroit, fait 550 m perpendiculairement i la Route de la Baie, vers la mer.
Ensuite, fait 900 m parallelement a la Route de la Ville, vers le nord-ouest.
Poursuis ta route parallelement a la Route de la Baie en faisant 750 m vers le sud-est.

Enfin, perpendiculairement i la Route de la Ville vers le nord-est, fait 270 m.

Tu trouveras ainsi le trésor. »

Ou se trouve le trésor ? Fais les tracés nécessaires sur la feuille.
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B Tradws en écriture mathématique puis illustre avec une figure les expressions suivantes :
a.le Segment qui a pour extrémités G etH; .........

b. la droite passant par MetR; ...
¢. la demi-droite d'origine E passant par D.

.........

B3 illustre avec une figure les expressions _{ﬁathématiques suivantes :
a. [OB) b. [MN] c. (AC) - o 10
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